

ベイクルーズのフィットネス事業から 「B・B・V olá」「CARDIO BARRE」店舗限定で、 4月1日より、オリジナルプロテイン 「WHEY HABIT PROTAIN」発売開始!



株式会社ベイクルーズ(東京都渋谷区)は、同社が運営する"美しくなるフィットネス「B・B・Volá」"と、"LA 発のバレエ型エクササイズ「CARDIO BARRE」"限定で、オリジナルプロテイン

「WHEY HABIT PROTAIN」を 2019 年 4 月 1 日 (月) より発売します。この商品は"なりたい自分へ!をサポートする"をコンセプトに、健康・ダイエット・美容をサポートする為のオリジナルプロテインです。本商品はベイクルーズのフィットネス事業に携わるスタッフがお客様の要望に応えるため、コンセプトからパッケージまで、こだわりを持って完成させました。

【WHEY HABIT PROTAIN 商品概要】

■商品名: WHEY HABIT PROTAIN

■フレーバー: VANILLA / GRAPE FRUITS / MIX FRUITS

■価格: 250g/¥1, 490(税別)、1kg/¥5, 200(税別)

■コンセプト: "なりたい自分へ!をサポートする"

□HEALTH: いつもの食事にプロテインをプラス!

□DIET:食事の1食をプロテインに置き換えてみる。

□BEAUTY:内側から美しく!美肌、美髪、美爪へ。

■販売場所:「B・B・V olá」「CARDIO BARRE」店舗限定